

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței ordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 28 august 2019

Ședința ordinară a Consiliului Județean Mehedinți din 28 august 2019 a fost convocată prin Dispoziția nr. 282 din 23.08.2019. La ședința ordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 28 august 2019 au participat 28 de consilieri din totalul de 31 de consilieri în funcție. Au lipsit: Dumitrache Claudiu, Dumitrescu Doru și Nicolicea Alin Tiberiu.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean au participat domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau, doamna Vijulie Loredana – director Direcția economică, doamna Trancă Silvia – director Direcția Managementul proiectelor, dezvoltare durabilă, turism, domnul Isuf Alin - director Direcția resurse umane, administrativ, informatică și administrare portal, doamna Bololoi Eli – reprezentant Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, doamna Chircu Doinița – manager Muzeul Regiunii Porților de Fier, domnul Răceanu Mirel – director adjunct Direcția generală de asistență socială și protecția copilului Mehedinți.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Prin Dispoziția nr. 282 din 23.08.2019 am convocat Consiliul Județean Mehedinți în ședință ordinară astăzi, 28 august 2019, orele 14⁰⁰. Înainte de a prezenta ordinea de zi vă supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30 iulie 2019 și procesul verbal al ședinței extraordinare din data 02 august 2019. Cine este pentru? 28 de voturi pentru. Abțineri? Împotrivă? Nu sunt. Vă rog să fiți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu următoarele materiale:

- Proiect de hotărâre privind modificarea Anexelor 1A și 1C ale statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

- Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al județului Mehedinți în domeniul privat al acestuia, a construcției cu funcțiunea de laborator în cadrul Secției de Boli Infecțioase a Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, în vederea desființării.

- Proiect de hotărâre privind înființarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Zona Metropolitană Drobeta Turnu Severin”.

Cine este de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu aceste proiecte de hotărâre? 28 de voturi pentru. Abțineri? Împotrivă? Mulțumesc.

În aceste condiții, ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind trecerea în administrarea temporară a Comunei Șimian, pe perioada efectuării lucrărilor, a suprafeței de 2215 m.p. aferent drumului județean DJ607A din zona de siguranță a acestuia în vederea amenajării de trotuare.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Județul Mehedinți în implementarea proiectului „MOMAr – Models of Management for Singular Rural Heritage” (MOMAr –Modele de Management pentru Patrimoniul Rural Unic) finanțat în cadrul Programului Interreg Europe și a cheltuielilor legate de proiect.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții publice al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți.

4. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei, a Statului de funcții publice și a Statului de funcții contractuale ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți.

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului, a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile și a listei de investiții din venituri proprii pentru anul 2019.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Muzeului Regiunii Porților de Fier.

7. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexelor 1A și 1C ale statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

8. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al județului Mehedinți în domeniul privat al acestuia, a construcției cu funcțiunea de laborator în cadrul Secției de Boli Infecțioase a Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, în vederea desființării.

9. Proiect de hotărâre privind înființarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Zona Metropolitană Drobeta Turnu Severin”.

10. Diverse (nu se dezbate proiecte de hotărâri).

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a aprobat cu unanimitate, adică 28 de voturi.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind trecerea în administrarea temporară a Comunei Șimian, pe perioada efectuării lucrărilor, a suprafeței de 2215 m.p. aferent drumului județean DJ607A din zona de siguranță a acestuia în vederea amenajării de trotuare.**

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

U.A.T. Comuna Șimian a formulat o adresă prin care își arată intenția de a realiza o zonă pietonală (trotuare stânga/dreapta), ce nu sunt amenajate în comuna Cerneți, în zona de siguranță a drumului județean DJ607 A, între linia de cale ferată și prima intersecție. Zona de siguranță aferentă acestui drum se află în proprietatea Consiliului Județean Mehedinți. În acest sens UAT comuna Șimian solicită transmiterea dreptului de administrare/proprietate a suprafeței de 2215 m.p. Luând în considerare prevederile O.G. 43/1997 privind regimul drumurilor, republicată și actualizată, art. 22 prevede: „Administrarea drumurilor județene se asigură de către consiliile județene.” Art. 22¹ alin. 3 prevede: „Pentru realizarea lucrărilor de reabilitare sau modernizare a sectoarelor de drum situate în intravilanul unor localități pot fi preluate temporar în administrarea autorităților administrației publice locale la solicitarea acestora, cu acordul scris al

administratorului drumului.” Ținând cont de cele menționate anterior, supunem spre dezbaterea și aprobarea Consiliului județean, prezentul proiect de hotărâre.

Comisia juridică, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia pentru agricultură, Comisia dezvoltare regională și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, adică 28 de voturi.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Județul Mehedinți în implementarea proiectului „MOMAr – Models of Management for Singular Rural Heritage” (MOMAr – Modele de Management pentru Patrimoniul Rural Unic) finanțat în cadrul Programului Interreg Europe și a cheltuielilor legate de proiect.**

Doamna Trancă Silvia:

Lider de proiect este Guvernul din Provincia Saragoza – Spania. Alături de UAT Județul Mehedinți mai există, ca partener, Agenția de Dezvoltare Regională a Boemiei de Sud, Cehia, Provincia Groningen, Olanda, Ministerul Dezvoltării Regionale și Transporturilor din Saxonia, Germania și Autoritatea Regională din Corsica, Franța. Proiectul are ca obiectiv dezvoltarea politicilor privind patrimoniul natural și cultural, și se adresează strict mediului rural. Valoarea totală a proiectului este de 1.273.496 euro, iar bugetul Unității Administrativ Teritoriale Județul Mehedinți este de 148.937 euro, contribuția proprie fiind în cuantum de 22.340,55 euro.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia pentru agricultură, Comisia dezvoltare regională și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, adică 28 de voturi.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții publice al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți.**

Domnul Isuf Alin:

Având în vedere Referatele de specialitate ale Direcției Urbanism și Amenajarea Teritoriului, respectiv Direcției Tehnice - Investiții, Dezvoltare Teritorială prin care se solicită modificarea statului de funcții publice prin următoarele transformări de funcții vacante propuse: funcția Referent clasa III, grad superior se transformă în Consilier clasa I, grad asistent în cadrul Serviciului Avizări, Autorizări, Control, Urbanism și Amenajarea Teritoriului; funcția de Consilier clasa I, grad superior se transformă în Consilier clasa I, grad asistent în cadrul Serviciului de Utilități Publice, Compartimentul Guvernanță Corporativă, Monitorizarea Serviciilor Comunitare de Utilități Publice. Având la bază referatul de aprobare al președintelui Consiliului Județean Mehedinți, în calitate de inițiator, supunem spre dezbatere și aprobare proiectul de hotărâre privind modificarea Statului de funcții publice al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți.

Comisia juridică, Comisia economică și Comisia de urbanism au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, adică 28 de voturi.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei, a Statului de funcții publice și a Statului de funcții contractuale ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți.**

Doamna consilier Firu Stela a părăsit sala de ședințe.

Domnul Isuf Alin:

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți solicită Consiliului Județean modificarea statului de funcții publice, statului de funcții contractuale precum și a organigramei instituției. Reorganizarea propusă se realizează în scopul corelării cu cadrul legal în vigoare, în conformitate cu HGR nr. 797/2017, HGR nr. 867/2015, Ordinul 82/2019 pentru efectuarea standardelor de calitate. De asemenea, în elaborarea noii structuri organizatorice s-a ținut cont de măsurile dispuse în urma controlului AJPIS una dintre măsuri fiind conformarea statelor de funcții și a organigramei cu prevederile legale, dar s-a avut în vedere și o gestionare echilibrată și eficientă a resurselor umane și financiare. Reorganizarea comportă modificări ale structurii organizatorice și mișcări de personal care cuprind atât funcțiile publice cât și cele de natură contractuală detaliate în nota de fundamentare. Modificările la regimul funcțiilor publice confirmate prin avizul ANFP presupun printre altele și desființarea unui număr de 11 funcții publice, dintre care 3 sunt de conducere și 8 de execuție, dar și înființarea unui post de conducere. Astfel, numărul funcțiilor publice pe instituție scad cu 10 posturi, de la 94 la 84. La regimul funcțiilor de natură contractuală numărul posturilor crește la nivelul direcției cu 13,5 posturi. Prin urmare, numărul total al posturilor pe instituție înregistrează o creștere de 3,5 posturi, cu încadrare în bugetul aprobat pe 2019.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia pentru agricultură, Comisia dezvoltare regională și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, adică 27 de voturi.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului, a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile și a listei de investiții din venituri proprii pentru anul 2019.**

Doamna Vijulie Loredana:

Prin O.G nr. 12/2019 privind rectificarea bugetului de stat, s-a alocat Județului Mehedinți suma de 2134 mii lei pentru Programul pentru școli al României și suma de 426 mii lei pentru echilibrarea bugetului. Astfel, vom suplimenta cap. 51.02 „Autorități” titlul 20 „Bunuri și servicii” cu suma de 426 mii lei și cap. 65.02.50 „Alte cheltuieli în domeniul învățământului” cu suma de 2134 mii lei. Având în vedere că Direcția de Sănătate Publică Mehedinți a suplimentat creditele bugetare pentru achiziția de aparatură medicală și echipamente medicale pentru Spitalul Județean, Consiliul Județean Mehedinți va aloca suma de 1303,3 mii lei reprezentând 10% din valoarea acestor echipamente. Vom modifica lista de investiții cu două obiective noi și anume „Elaborare DALI pentru Conservare și restaurare Amfiteatru Roman” cu suma de 100 mii lei – s-a găsit o posibilitate de finanțare prin Programul RO-CULTURA; și „Execuție lucrări pentru Conservare și restaurare Piciorul Podului lui Traian” cu suma de 451 mii lei. Vom modifica lista de investiții din fonduri europene cu obiectivul „Modele de management

pentru patrimoniul rural unic” cu suma de 106 mii lei. Și se modifică și lista de investiții din venituri proprii pentru Spitalul Județean care își realocă sume între obiective, dar și introducerea unui obiectiv nou numit „Cardiotocograf” cu suma de 16 mii lei.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia pentru agricultură, Comisia dezvoltare regională și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Aș vrea să vă fac un amendament cu trei referiri, în sensul că pe de o parte Muzeul Regiunii Porților de Fier solicită modificarea listei de investiții a județului prin schimbarea denumirii obiectivului „Achiziție concept expozițional Secția Arheologie - Istorie” în „Plan de valorificare monumentului restaurat - Amfiteatrul Roman”. De asemenea se suplimentează obiectivul de investiții „Reabilitarea Muzeului Regiunii Porților de Fier și valorificarea lui ca produs turistic” cu suma de 200 mii lei și se diminuează obiectivul „Consolidare, reabilitare și restaurare Muzeul de Artă Drobeta Turnu Severin” cu aceeași sumă, în vederea hidroizolației bazinelor de filtrare – aerare și a bazinelor de rezervă. Inspectoratul pentru Situații de Urgență Drobeta al Județului Mehedinți solicită modificarea listei de investiții a județului prin realocarea sumei de 10 mii lei de la obiectivul „Pompă întreținere autospecială” la „Platformă transport auto”, în vederea transportului mijloacelor de intervenție la și de la locul intervenției. Și 3 – se modifică lista de investiții a județului prin introducerea unui obiectiv nou „Demolare corp C Laborator Secția Boli Infecțioase” din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin cu suma de 62 mii lei și se diminuează obiectivul „Modernizarea, reabilitarea și dotarea Ambulatoriului Secției Boli Infecțioase din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin” cu aceeași sumă.

Aceste amendamente s-au supus la vot și s-au aprobat cu 26 de voturi pentru, domnul consilier Constantinescu Teodor Constantin nu a participat la vot

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu amendamentele formulate și s-a aprobat cu 26 de voturi pentru, domnul consilier Constantinescu Teodor Constantin nu a participat la vot.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Muzeului Regiunii Porților de Fier.**

Domnul Isuf Alin:

Muzeul Regiunii Porților de Fier solicită modificarea statului de funcții prin transformarea unui număr de 10 funcții în regim contractual pentru care s-a organizat examen de promovare în gradele profesionale imediat superioare celor deținute de titularii acestor posturi, în conformitate cu HG 286/2011, art. 554 din OG 57/2019 privind Codul administrativ. Având în vedere referatul de aprobare al președintelui Consiliului Județean în calitate de inițiator, precum și raportul Direcție resurse umane, administrativ, informativă și administrare portal, supunem dezbaterii și aprobării Consiliului Județean prezentul proiect de hotărâre.

Comisia juridică, Comisia economică și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 26 de voturi pentru, domnul consilier Constantinescu Teodor Constantin nu a participat la vot.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind modificarea Anexelor 1A și 1C ale statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.**

Domnul Isuf Alin:

Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin solicită modificarea statului de funcții în baza referatului Medicului Șef al Secției Stație Hemodializă Acută discutat și aprobat de Comitetul director. Astfel se propune înființarea unui post de medic specialist specialitatea nefrologie în cadrul Compartimentului Nefrologie - Secția Stație Hemodializă Acută, concomitent cu desființarea postului vacant de medic specialitatea medicină generală din cadrul Secției Recuperare neuro-psihomotorie copii. Astfel numărul total de posturi aprobat rămâne nemodificat.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia pentru agricultură, Comisia dezvoltare regională și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, adică 27 de voturi.

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al județului Mehedinți în domeniul privat al acestuia, a construcției cu funcțiunea de laborator în cadrul Secției de Boli Infecțioase a Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, în vederea desființării.**

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Unitatea Administrativ Teritorială Județul Mehedinți a semnat Contractul de finanțare pentru proiectul „Modernizarea, reabilitarea și dotarea Ambulatoriului Secției Boli Infecțioase din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin” prin care se propune construirea a două noi corpuri de clădire în amplasamentul Ambulatoriului Secției Boli Infecțioase și demolarea unui corp existent ce se suprapune parțial cu cele două corpuri noi propuse. Corpul existent propus spre demolare, trecut în C.F. cu nr. 63418 Drobeta Turnu Severin, cu număr cadastral 63418-C5-Laborator compus din 8 încăperi, având o suprafață construită la sol de 120 mp, se află într-o stare avansată de degradare, fiind în prezent închis, deoarece prezintă un real pericol de prăbușire. Față de cele prezentate, vă supun dezbateri și aprobare proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public al județului Mehedinți în domeniul privat al acestuia, a construcției cu funcțiunea de laborator în cadrul Secției Boli infecțioase a Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, în vederea desființării. Este vorba de Laboratorul de la Spitalul Grecescu, unde sunt bolile infecțioase.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia pentru agricultură, Comisia dezvoltare regională și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, adică 27 de voturi.

Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind înființarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Zona Metropolitană Drobeta Turnu Severin”.**

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Asocierea mai multor unități administrativ teritoriale reprezintă o posibilitate reală și oportună de dezvoltare durabilă integrată a întregii zone dar și a fiecărei localități luate în parte în accesarea de fonduri europene. Scopul acestei asocieri îl reprezintă crearea unui instrument de dezvoltare durabilă a întregii zone prin atingerea unor obiective specifice precum: dezvoltarea durabilă a întregii zone metropolitane și a tuturor unităților administrativ teritoriale care compun Asociația; asigurarea dezvoltării economice și sociale a Zonei metropolitane propuse; inițierea, promovarea și derularea unor proiecte comune de dezvoltare integrată a zonei și de atenuare a discrepanțelor de dezvoltare între localități; accesarea în parteneriat a diverselor surse de finanțare internațională, respectiv a fondurilor nerambursabile alocate în cadrul Programelor Operaționale Regionale și Sectoriale în cadrul cărora administrațiile publice locale, respectiv asocierile între acestea sunt eligibile ca și solicitanți ai finanțării nerambursabile; elaborarea și implementarea de strategii și programe de dezvoltare integrată a Zonei Metropolitane nou create; dezvoltarea infrastructurii zonei într-un mod unitar, în beneficiul comunităților și pentru asigurarea unei mai bune funcționalități; dezvoltarea, modernizarea și îmbunătățirea serviciilor publice; punerea în valoare a potențialului turistic și cultural al zonei; dezvoltarea resurselor umane, creșterea ratei de ocupare și combaterea excluziunii sociale și a dezechilibrelor sociale; atragerea unui număr cât mai mare de investiții private în vederea dezvoltării durabile a zonei metropolitane și a unităților administrativ-teritoriale care o compun. Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Drobeta Turnu Severin va fi constituită de următoarele unități administrativ-teritoriale: municipiul Drobeta Turnu Severin, Comuna Șimian, Comuna Malovăț, Comuna Prunișor, Comuna Breznița de Ocol, Comuna Izvorul Bîrzii, municipiul Orșova și Județul Mehedinți, ca membri fondatori. De asemenea, mai pot adera ulterior și alte localități de pe raza a 30 km distanță de Drobeta Turnu Severin. Vă propunem spre aprobare acest proiect de hotărâre privind crearea Zonei Metropolitane Drobeta Turnu Severin.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia pentru agricultură, Comisia dezvoltare regională și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 26 de voturi pentru, domnul consilier Enache Gheorghe nu a participat la vot.

10. Diverse (nu se dezbat proiecte de hotărâri).

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



S E C R E T A R,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau



Adoptat în ședința din data de 25.09.2019, cu 27 voturi.